

Riigiabi lubamine vastavalt Euroopa Liidu toimimise lepingu artiklitele 107 ja 108
Juhtumid, mille suhtes komisjon ei esita vastuväiteid

Otsuse vastuvõtmise kuupäev	<i>(jätta tühjaks, täidab peasekretariaat)</i>
Abi number	N 111/2010
Liikmesriik	Slovaki Vabariik
Piirkond	-
Nimetus (ja/või abisaaja nimi)	<i>Zníženie spotrebnej dane z minerálneho oleja</i>
Õiguslik alus	<i>Zákon č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja zmenený a doplnený zákonom č. 667/2004 Z. z., zákonom č. 223/2006 Z. z., zákonom č. 672/2006, Z. z., zákonom č. 609/2007 Z. z., zákonom č. 378/2008 Z. z., zákonom č. 465/2008 Z. z., zákonom č. 53/2009 Z. z., zákonom č. 482/2009 Z. z., zákonom č. 493/2009 Z. z. a zákonom č. 30/2010 Z. z.</i>
Meetme liik	Abikava
Eesmärk	Maksuvabastused direktiivi 2003/96/EÜ alusel
Abi vorm	Vähendatud maksumäär
Eelarve	670 000 EUR aastas
Abi osatähtsus	Kuni 85 %
Kestus (ajavahemik)	Kuni 31. detsember 2016
Sektorid	Põllumajandussektor
Abi andva ametiasutuse nimi ja aadress	<i>Colné úrady SR</i>
Muu teave	-

Comment [I1]: Liikmesriigi nimi tõlkida

Comment [I2]: Piirkonna nimi asjaomase riigi keeles (kui töölehel on nõutud, siis kreeka- ja bulgaariakeelsed nimed transliteerida ladina tähestikku)

Comment [I3]: Asjaomase riigi keeles (kui töölehel on nõutud, siis kreeka- ja bulgaariakeelsed nimetused transliteerida ladina tähestikku)

Comment [I4]: Asjaomase riigi keeles. Kui tegemist on ELi õigusaktiga, siis tõlkida.

Comment [I5]: Tõlkida

Comment [I6]: Tõlkida

Comment [I7]: Tõlkida

Comment [I8]: Tõlkida. Euroopa Liidu Väljaannete Talitus nõuab, et rahühik oleks ISO koodina, seega EUR, GBP, SEK jne.

Comment [I9]: Tõlkida

Comment [I10]: Tõlkida

Comment [I11]: Tõlkida

Comment [I12]: Asjaomase riigi keeles (kui töölehel on nõutud, siis kreeka- ja bulgaariakeelse tekst transliteerida ladina tähestikku)

Comment [I13]: Tõlkida

Otsuse autentne tekst (autentsed tekstid), millest on eemaldatud kogu konfidentsiaalne teave, on järgmisel veebilehel: http://ec.europa.eu/community_law/state_aids/state_aids_texts_sk.htm.